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Въведение

Енергийните импулси на Слънцето и на звездите оказват 
безспорно влияние върху всички аспекти на човешкия живот – 
биологичен, социален, ментален, емоционален.
Има дни, в които се смеем, в други дни страдаме, измъчвани  
от проблеми. Залутани в ежедневието, стресирани от все  
по-ускорения му ритъм, почти не отбелязваме или просто  
не успяваме да „прочетем“ информацията, която получаваме  
за космическата ситуация на деня. Програмирани сме сетивно  
да отчитаме това влияние в определени норми. Над и под  
тези прагове светът остава непознаваем за нас. Или просто  
не съществува.
Как преодоляваме тогава този дефицит?
Как съумяваме да оцеляваме и да се адаптираме към зададените  
от Космоса промени?
Още в древността цели философски школи се опитват да правят 
анализи и прогнози за събития и процеси, основавайки се на 
символни системи – числови и буквени съотношения, музикални 
знаци и др. В тях несъмнено е отразено единството на всички 
светове – познати или неоткрити от хората.
Все по-ясно си даваме сметка, че живеем в епоха, в която 
съществуването ни ще бъде гарантирано от развитието на 



човешкия ум. Със сигурност ще бъдат създадени нови начини 
и средства за обработване на информацията – непознаващи 
границите на времето и пространството, нито езиковите 
бариери. Може би ще дойде мигът на сътворението на 
Вавилонската кула на знанието... 
Като че ли е време да се вгледаме по-задълбочено в системи  
като кабала, астрология, алхимия и да преоткрием  
в тях прагматичното както в личен психологически, така  
и в социален план.
Все повече осъзнаваме, че никой не се ражда на случайно място 
в случайно време. Който приема това, приема съдбата си като 
приключение и училище. Всеки елемент в тази съдба, дори  
да изглежда случаен и незначителен, има своя смисъл. Начинът, по 
който ще го интерпретираме, възприемем и включим в общата 
картина на живота си, може да определи нашето благополучие. 
Тази книга е опит да се подкрепи всеки човек в неговото 
космическо пътешествие-съдба. Тя разглежда следните основни 
компоненти за всеки ден на годината:

Астралната карта на деня 

е съобразена с влиянието на съответните неподвижни звезди 
за сектора, кабалистичния му анализ, както и съответствието 
между астрологичния градус и числото на деня от светския 
календар. (Например: 1 януари съответства на 11° от Козирог  
и т.н.) Направен е опит да се представи специфичният енергиен 
екран на деня, който с вибрациите си оказва влияние не само 
върху съдбовността, партньорските избори, но и върху начина, 
по който всеки от нас във физически и емоционален план реагира 
чрез асцендента си.
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Рождена дата и Съдба

Никой не се ражда в случаен ден и час. Денят дава специфика  
на характера и кармата и ни посочва опорните точки,  
върху които да изградим отношенията си с любимите хора. 
Имаме и неприятели – с подходяща информация ще знаем  
как да се предпазим от конфликти.
Ако предварително се придържате към определена осъзната 
тактика и стратегия на своите взаимоотношения, вие 
подкрепяте успеха си. Собственото ви опознаване е важна 
част от този успех. Не отлагайте този процес – дори от 
любопитство, забавлявайте се, размишлявайте над това, което 
очаквате от съдбата си. За да сте спокойни и удовлетворени,  
за да се предпазите от грешки и загуби и да не криволичите  
по глухи и неравни пътища.
Опознай себе си и ще опознаеш света. Винаги е вълнуващо!

Благоприятни партньорски избори 

Предлагаме ви да се позабавлявате с нумерологичните игри на 
съдбата. Ваша задача е да проверите предложените партньорски 
избори – може би вече сте ги реализирали, може би все още са 
в сферата на мечтите. Включете интуицията си и сами ще 
решавате кого да допуснете в живота си. Живото присъствие  
на приятелско рамо топли сърцето.
Радвайте се на близост и доверие в своите взаимоотношения. 
Сейте, отсявайте, но винаги се придържайте към доброто  
в думите, в делата и в мечтите.
Нашата подкрепа за вас е напомняне за възможни изненади.



Закрилящи скъпоценни камъни

Съществуват „вълшебни средства“ за усилване на благоприятните 
енергии според деня и часа на раждане. Предлагаме ви идеи  
за хармонизиращи аурата скъпоценни камъни. Те са „живи“  
и със сигурност могат да бъдат ваши приятели и закрилници.  
С кристалната си структура усилват благоприятните енергийни 
вибрации и трансформират негативните, т.е. трудно усвоимите 
за организма ни влияния.
Тези хармонизатори имат отношение към вашия асцендент  
и вие следва да знаете кой е той. Това е необходима информация 
поради факта, че освен деня на раждане, часът на проплакване 
(асцендентът) има определящо значение за избор на кристал.
В човешкото тяло има биологични „кристали“ – това са 
хормоните на жлезите с вътрешна секреция, които са в основата 
на нашето здраве и имунитет. Скъпоценните камъни ги 
хармонизират и им помагат да укрепят своята виталност.

Позитивиращи цветове в интериор,  
аксесоари и облекло

Цветовете отразяват светлината на Слънцето под определен 
ъгъл. Те носят информация за нея като вибрационен код. Във 
ведическата литература цветовете се смятат за хармонизиращи 
човешката аура средства. 
Аурата показва състоянието на нашето здраве. В лечителските 
практики на Изток хармонизирането є, освен с кристали,  
се извършва и с цветове. 
Препоръчителният цвят за деня е само идея и напомняне,  
че е добре в ежедневието да обърнете внимание и на това. Ако 
някой цвят ви привлича, независимо че е трудно да обясните 
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защо, доставете си радост с него. Подобрете настроението си.  
Позволете си да бъдете по-предизвикателни, дръзки или пък 
дистанцирани. Сами преценете. Подсказваме ви само  
че избраният от вас цвят може да бъде проекция на определено 
вътрешно усещане или състояние. Нека той стане част от 
хармонията ви със светлината.

Позитивиращо послание за деня

Това е послание-молитва, напев, чиято звукова вибрация ни 
свързва с вибрацията на Вселената. Тя резонира във вътрешната 
и външната среда и ги хармонизира. Успокоява ума и емоциите  
и освобождава от напрежение.
В различните религиозни традиции има примери за групови  
и индивидуални молитви (молебени).
Молитвата е личен избор – избор на думи-послания към Вселената –  
на мелодия, ден и място. Изберете молитвата, която ви дава 
вътрешно спокойствие, надежда и упование. Не я предприемайте, 
ако не усещате вътрешна потребност за това. Молитвата 
е вслушване в песента на сърцето и в тишината на ума.

Тотем на деня

В древността животните и птиците били приемани като 
символи на невидимия свят. Днес тази символика е забравена, тъй 
като в информационния поток на съвремието значение  
за живота ни имат други знаци. Урбанизираното ни всекидневие 
и високите технологии налагат различни стандарти в мисленето 
и емоционалния ни израз на себе си. Все пак обаче цветята, 
птиците и животните остават ценни жестове на внимание  
и специални подаръци за любими хора.



Подсказваме ви с нашите предложения за тотем на деня, че 
енергията на съответния ден на символен език може да приеме 
образ на животно, птица, морско същество или цвете! Без да 
навлизаме в анализи, припомняме ви, че домашните любимци са 
отлични хармонизатори на енергията. Може би защото са част 
от нашето минало, когато сме живели в мир и сме говорили на 
един общ символен език в еднородна енергийна среда.
Образите им, когато те не са до нас, ни припомнят това.

Аромат на деня

Ароматерапията днес отново заема полагащото є се място в 
холистичната медицина. Доказано е, че ароматите предизвикват 
специфичен импулс в мозъчните центрове, който ги активизира. 
Към някои аромати проявяваме афинитет, към други – не. Дори 
козметиката ни днес всъщност е своеобразен вид ароматерапия. 
Доверете се на възприятията и интуитивния си избор. Ако ви 
привлича определен аромат, впръскайте го в пространството 
около себе си или в дрехите си. Ароматите със сигурност могат 
да подобрят тонуса ви. Флуидите ще ви подскажат нещо за 
характера на източника им и неговите послания.

Амулет на деня

Образите на фигурите са позитивиращи средства, израз на живо 
съдействие и лична подкрепа за деня ви.
Всеки сам може да избере подходящия за себе си образ и за 
какъв период от време да го носи. В ден от седмицата, когато 
например човек се чувства нестабилен, амулетите, образите от 
иконите, всичко, което приемаме като подкрепа, е подходящо.
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Тези образи носят индивидуално послание, което е специфично 
натоварено със значение за всеки.
Когато нямате време за специални позитивиращи практики, 
сложете любимо изображение в чантата, в джоба на дрехата,  
на верижката на часовника или по друг начин.
Не се откъсвайте от здравия разум – той е най-добрата ви 
защита.

Скъпи читателю,

човекът е космически пътешественик.
Приемете предложената книга като астронавигатор, пътна  
карта, помощно средство във вашите действия и взаимоотно
шения, подкрепа на стремежите и намеренията ви.
Вложете свой смисъл, опит и знания в предложените идеи,  
не спирайте да се учите.
Попътен вятър в приключението Живот!



януар и1
Астрална карта на деня
В звездния фон на този първи ден в годината се включват 
енергийни импулси с дълбок обновителен характер.  
Реализира се нов вид обмен между Слънцето и Земята. 
Тази дата е истински празник! Запалваме светлините  
на елхата и тя заприличва на изгрев на Слънцето, 
разпръскващ утринната заря над хоризонта. Те прогонват 
тъмнината и песимизма, тревожните мисли и заблуди. 
Новата година е надежда за хармония и мир със себе си и 
околните. С това усещане ние усилваме вярата си, че успешно 
ще постигнем целта си – имаме цяла година време!

Рождена дата и Съдба
Родените на тази дата са наясно с намеренията си и как  
да ги постигат. Те са изключително интелигентни и държат 
на авторитета си. Бързо откриват недоброжелателството 
и завистта на околните, отстраняват онези, които им 
пречат и смело продължават напред. Понякога са импулсивни, 
но съдбата и късметът са винаги с тях. Вярата им е силна, 
въпреки, че е скрита дълбоко в сърцето – не споделят 
докато не осъществят плановете си. Вярват  
в приятелството, трудно се доверяват, но са постоянни  
в изборите си. Сред тях откриваме лидери, на които  
може да се разчита. 

Благоприятни партньорски избори
Всеки роден на тази дата е в хармонична връзка с родените 
на 1-во, 10-то, 19-то, 28-мо число, независимо от месеца  
на годината, с изключение на тези дати от месец юли.
Добра съвместимост и хармония с родените на 13-то,  
22-ро и 31-во число на месеците (с изключение на юли).



януар и
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Фигурата може да се изобрази върху плочка  
от дърво, кристал, стъкло, сребро, злато, платина, 
слонова кост – по избор. Предметът се освещава,  
за да хармонизира събитията на Съдбата.

Амулет на деня

Закрилящи скъпоценни камъни
Топаз и жълт сапфир, диамант и планински кристал 
Камъкът трябва да е в пряк допир с кожата, независимо дали е медальон 
или гривна. Може да е поставен в обков от благороден метал, кожа, 
инкрустиран върху кост или дърво. 

Позитивиращи цветове в интериор, аксесоари и облекло
Бледожълто, златисто, бакъреномедно 
За да има хармонизиращ ефект, аксесоарът, дрехата или интериорният 
предмет трябва да е във визуална връзка или пряк допир  
с тялото. 

Позитивиращо послание за деня

Днес ще направя нещо  дръзко, нещо ново  
и то ще ми донесе спокойствие и мъдрост.

Утвърждението се произнася с максимална концентрация на ума  
в медитация, при възможност пред горяща свещ в някой от изброените 
по-горе цветове. 

Тотем на деня

Тюлен, лъв и лебед 

Аромат на деня

Лавър, слънчоглед,  
маслина, мирта 
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